

2016年4月27日

星期三

农历丙申年三月廿一

第1625期

本期8版

崇明報

每逢周三、六出版

沪内报第0193号



投稿:cmbnews@126.com



cmx.sh.gov.cn



新闻热线:59611595

发挥监督职能 保护长江生态环境

长江流域部分县(市、区)人大工作联席会第二十八次会议在崇召开

□记者 吴雄

本报讯 4月26日,长江流域部分县(市、区)人大工作联席会第二十八次会议在崇召开。来自全国9省(市)38县(市、区)人大常委会的领导及人大工作者齐聚生态崇明,认真学习贯彻习近平总书记于今年1月在推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神,深刻领会把修复长江生态环境摆在压倒性位置,共抓大保护,不搞大开发的重要内涵,围绕“更好发挥人大监督职能,推动保护长江生态环境”主题,进行了深入交流研讨。

市人大会副主任薛潮、县委书记马乐声到会致辞。县人大常委会主任周卫杰主持会议。县人大常委会副主任邢建良、陈锡昌、范洪耀、顾钱

菊出席会议。

薛潮说,此次联席会议聚焦共抓大保护、更好保护长江生态环境主题,突出地方人大职能作用发挥,呼应了推动长江经济带发展国家战略的大背景和大趋势,也凸显了新时期人大工作的新形势和新要求。保护长江生态环境,实现长江经济带永续发展,需要全流域各地区的合作努力、共同发展。希望各成员单位借助长江流域部分县(市、区)人大工作联席会这一沟通、学习、融合的平台,交流人大工作经验,充分发挥各自优势,进一步推动和促进生态环境保护与建设,为把长江经济带建设成为我国生态文明建设的先行示范带、创新驱动带、协调发展带发挥更大作用。

马乐声在致辞中指出,近年来,本

县在市委、市政府的正确领导下,积极推进现代化生态岛建设,坚持以“生态引领、创新发展”为发展主线,探索实践生态文明的发展模式,实施“生态+”发展战略,扎实推进资源、环境、产业、基础设施和社会服务等领域的协调发展,努力把生态优势转化为发展优势,现代化生态岛建设取得了阶段性成果。在此过程中,崇明县人大及其常委会积极依法履职,加强和改进对生态建设、环境保护、绿色发展、民生保障的工作监督,有力推动了崇明现代化生态岛建设。此次会议以“发挥人大监督职能、保护长江生态环境”为主题,更好地落实“生态优先、绿色发展”理念,契合时代发展大势,顺应生态文明发展要求,必将有力推动崇明现代化生态岛建设,推进本县人

大工作不断向前发展。

会上,上海市崇明县人大常委会、重庆市忠县人大常委会、湖北省宜昌市西陵区人大常委会、四川省宜宾县人大常委会、贵州省沿河土家族自治县人大常委会等成员单位作了交流发言,其余成员单位作了书面交流。会议审议并通过了《长江流域部分县(市、区)人大工作联席会第二十八次会议纪要》。

会议认为,长江流域各兄弟县(市、区)人大及其常委会,要充分发挥地方国家权力机关的职能作用,督促和支持地方政府在经济新常态下,牢固树立“保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力”的理念,以发展理念转变引领发展方式转变,自觉推动绿色循环低碳发展, (下转7版)

发挥青春正能量 展现城市文明风

本县举行纪念五四运动97周年主题集会

□记者 曹静 摄影 陈怡婷

本报讯 4月26日上午,由团县委举办的崇明县纪念五四运动97周年主题集会在风瀛洲剧场举行。

县委副书记林杰、副县长王菁、县政协副主席沈卫国以及团市委相关领导出席会议。

会上,表彰了一批全国及市县荣誉集体和个人代表,举行了“崇明县青少年创城社区行”志愿服务青年和团员志愿者授徽仪式及寻缘微友圈项目启动仪式。向化镇、港西镇、县文广影视局等团委作优秀创新工作项目交流。

今年的主题集会以“越青春,微&We”为主题,活动在原创音乐秀《在青春路上》的演出中拉开序幕,通过表彰先进事迹、展示创新项目凸显青春风采,通过发布寻缘“微友圈”、行动“微积分”、券宝“微团购”“三微”项目,进一步提升团组织影响力。

会后,来自全县各单位的200多名青年参加“越享青春路”2016崇明青年定向越野挑战赛,林杰为比赛鸣锣开赛。

随着全国县级文明城市创建工作不断深入,发动人民群众特别是青年的支持参与,是提升崇明整体文明程度的重要保障。今年,本县将结合创城工作,以创新共青团服务工作新模式为目标,开展崇明县团员、青年“双报到、双报告”活动以及团支部主题团日创新大赛;以服务青年成长发展为核心,举办“让你的PPT与众不同”第二十期瀛洲青年大讲堂、“周末寻缘”之浪漫骑游“环”你不行青年交友活动;以展现社会新风尚为导向,开展“崇明共青团健康快车下百村”志愿服务行动、崇明青年百人绿色公益行等活动。



▲主题集会现场



▲团员青年在挑战活动中比拼

“越享青春路”定向越野挑战赛开赛

本报讯 4月26日上午,“越享青春路”定向越野挑战赛开幕,本次活动是本县纪念五四运动97周年主题集会的项目活动之一。

活动以“定向越野”的运动形式为基础,起点设在县文化馆,有绿色青春、平安健康、时代穿越、瀛洲文化、艺术生活5条主题线路,参赛者4人一组,抽签决定线路。活动旨在让团员青年在运动和游戏中探索、发现崇明之美,鼓励全民参与健康运动。

崇明率先在本市开通“三证合一”换照申请网上全流程办理业务

足不出户享“五星级”服务

□记者 咸明

本报讯 随着本县行政审批制度进一步改革和网上政务大厅的推广,行政审批流程进一步简化。前不久,崇明率先在全市开通“三证合一”全流程服务,客户足不出户,只需扫描二维码,按流程操作即可申请办理相关业务。

“我的公司在市区,以前办事经常来回跑,很不方便,成本也高,现在有了‘三证合一’的‘五星级服务’,既节约时间又省了成本。”日前,王先生拿到了企业“三证合一”换证的新证照,在他看来,“办事难、办事烦”的体验已成过去式。

王先生的企业坐落在横泰经济开发区,注册在崇明,他所说的“五星级服务”即指县市场监督局和县行政服务中心联合推出的“三证合一”换照申请网上全流程服务,用户只需扫描“崇明县行政服务中心”微信公众号二维码,便可在网上申请办理,也可委托企业所在的经济开发区代为办理。

记者了解到,像王先生这样的注册型企业本县为数不少,而“五星级服务”的许多环节都可在后台办理完毕,免去客户奔波之苦。

“客户只需通过手机平台将所需要的文件拍照上传,便可坐等证件办妥。”县市场监管局注册许可科沈春欢告诉记者,企业将申请材料拍照上传后,工作人员在网上政务大厅的后台审批系统内就能看到,预审一旦通过,物流公司就会派专人到企业取件送到窗口,“办理完成后,‘三证合一’的新证照也会通过物流送达企业。” (下转7版)



72小时
崇明气象
预报

4月27日
(星期三)



11-17℃

小雨转阴

4月28日
(星期四)



12-18℃

多云

4月29日
(星期五)



14-21℃

多云转阴